

Скажи наркотикам нет!

В период с 17 по 26 июня будет проведен комплекс профилактических мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков.

Наркоманию, токсикоманию и табакокурение следует считать не просто вредными привычками, а заболеваниями человека, профилактика этих явлений в первую очередь должна проводиться медицинскими учреждениями, а законодательные органы определяют документально методы борьбы с распространением и продажей наркотических препаратов.

В уголовном и административном кодексе РФ есть целый ряд статей, предусматривающих наказания за действия, связанные с наркотиками. Следует помнить, что даже небольшое количество наркотиков, которое обнаружит представитель закона, послужит основанием для задержания и целой цепи неприятностей.

Наркомания - это заболевание, возникающее в результате злоупотребления наркотическими веществами. Ведь эта болезнь практически не лечится. Ежегодно около 70 тысяч человек в России погибают от употребления наркотиков. От принятия наркотиков впоследствии наступают сильные физические муки, ухудшается физическое здоровье, снижаются умственные способности, появляется высокий риск заражения инфекционными заболеваниями.

Сотрудники полиции предупреждают об ответственности за хранение и распространение наркотических средств и напоминают, что информацию о местах изготовления и сбыта наркотических веществ, а также о лицах, занимающихся их распространением, можно сообщить по телефонам или лично обратившись в отдел полиции.

#мвд #мвд74 #полиция74 #Челябинскаяобласть #МВДРоссии #новости74 #ПолицияЮжногоУрала #ПолицияКатавИвановскийрайон

